



25 августа в Молодёжном культурном центре Белгородского государственного национального исследовательского университета прошла традиционная региональная августовская конференция педагогических работников, тема которой в этом году – «Развитие приоритетных направлений региональной системы образования в аспекте проектного управления». В работе конференции принял участие профсоюзный актив Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

Главной изюминкой конференции стало непосредственное участие в ней Министра образования и науки Российской Федерации **Ольги Юрьевны Васильевой** и Губернатора Белгородской области **Евгения Степановича Савченко**

. Ведь далеко не часто министр образования бывает в нашей области, тем более на таком большом празднике – главном педагогическом совете области!

В своём выступлении перед участниками конференции Евгений Степанович Савченко обратился к Ольге Юрьевне Васильевой со словами поддержки всех её предложений по воспитанию гражданина России на основе патриотизма, традиционных ценностей, нравственных принципов. От себя добавлю, что именно это и было в своё время заложено в концепции духовно-нравственного воспитания населения Белгородчины, принятой уже более 10 лет назад. Эти же принципы заложены в реализуемой в настоящее время по инициативе Е.С. Савченко Стратегии «Формирование регионального солидарного общества» на 2011 – 2025 годы. Губернатор отметил, что в течение ближайшей пятилетки в общеобразовательных школах области планируется ликвидация двухсменного обучения. Особой гордостью белгородской системы образования стала победа в 2016 году во всероссийском конкурсе на лучшую подготовку молодёжи к военной службе. Особое внимание Губернатор уделил проблеме сохранения и укрепления здоровья детей, чему способствует реализация регионального проекта «Управление здоровьем». В приоритете – развитие дополнительного образования детей, поддержка талантливой молодёжи. На сегодняшний день в нашей области кардинально изменилось в лучшую сторону отношение молодых людей к рабочим профессиям. В системе среднего профессионального образования трудоустройство выпускников на уровне 80 %, в учреждениях высшего профессионального образования – 75 %. Особенно Евгений Степанович Савченко остановился на вопросах необходимости дальнейшей работы по социальной поддержке педагога, в частности – доведения заработной платы до уровня, определённого «майскими указами» Президента Российской Федерации **Владимира Владимировича Путина** от 2012 года и соответствующими «дорожными картами». О внедрении проектного управления на Белгородчине Е.С. Савченко сказал следующее: «Формат проектного управления способен эффективно решать все задачи». В итоге Губернатор определил одно из стратегических направлений развития Белгородской области на предстоящую пятилетку – строительство Солидарного общества: «Белгородская область – территория строительства солидарного общества», где главной задачей государственной власти является утверждение принципов социальной справедливости во всех сферах жизни.









